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НАРОЛНЕ РЕПУ 
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претплата за нашу земљу Динара 1.000 

С А Д Р Ж А ] 
12. Одлука Завода за социјално осигурање НРС о 

'висини накнаде трошкова за време путовања и боравка у 
другом месту — — — — — — — — — — — — 77 

13. Одлука Завода за социјално осигурање НРС о 

12 
/ На основу чл. 44 Закона о здравственом осигурању рад- 
ника и службеника 

Скупштина Завода за социјално осигурање Народне Ре- 
публике Србије на својој седници од 19 јануара 1955 године 

'донела је следећу 
' О Д Л У К У 
/ 1. Скупштине среских (градских) завода за социјално 

10сигурање својим одлукама, одредиће висину накнаде за тро- 
Јшкове опскрбе и смештаја за време путовања и боравка у 
.другом месту у границама износа од 300—600 динара дневно. 

Накнада из претходног става за поједина места у гра- 
ницама среза или ван територије среза може бити одређена 

,у различитим износима, узимајући у обзир просечне цене ко- 
штања опскрбе и смештаја у тим местима. 

2. Одредбе одлука скупштина среских (градских) завода 
јза социјално осигурање и накнадама по овој одлуци, поред 
одређеног, треба да садрже и следеће: 

а) деци осигуракика до навршене 7 године живота при- 
пада половина од одређеног износа накваде; 

б) накнада за време проведено на путу обрачунава се и 
■исплаћује сходно одредбама Уредбе о путним и селидбеним 
трошковима (чл. 10 уредбе); 

3. Ова одлука има се прИмењивати од 1 јануара 1955 год. 
к Број 3019 
У Београду, 19 јануара 1955 год. 

Завод за социјално осигурање НРС 
Похпретоедник Извршног одбора, 

Сава Лукић, с. р. 

13 
На основу чл. 47 Закона о здравственом осигурању рад- 

ника и службеника 
Скупштина Завода за социјално осигурање Народне Ре- 

.публике Србије на својој III редовној седници одржаној 19 
јануара 1955 године донела је следећу 

о Д Л У К У 
1. Скупштине среских (градских) завода за социјално 

'Осигурање својим одлукама у смислу чл. 47 Закона о здрав- 

плаћању трошкова сахране — — — — ____ 77 
14. Препорука Завода за социјално осигурање НРС 

о начину исшгате помоћи за опрему Новорођеног детета 77 

ственом осигурању радника иаслужбеника, одредиће паушални 
износ који се исплаћује на иМе трошкова сахране у границама 
износа од 8.000 до 16.000 динара, с тим да за чланове породице 
осигураног лица до навршене 7 године живота припада поло- 
вина одређеног износа. 

2. Ова одлука има се примењивати од 1 јануара 1955 год. 
Број 3018 

У Београду, 19 јануара 1955 год. 
Завод за социјално осигурање НРС 

Потпретседник Извршног одбора, 
Сава Лукић, с. р. 

14 
Скупштина Завода за социјално осигурање Народне Ре- 

публике Србије на својој III редовној седгшци одржаној 19 
јануара 1955 год,, у вези одлука које треба да донесу скуп- 
штине среских (градских) завода за социјално осигурање на 
основу чл. 40 Закона о здравственом оеигурању радника и слу- 
жбеника, донела је 

П Р ,Е II О Р У К У 
О НАЧИИУ ИСПЛАТЕ ПОМОпИ ЗА ОПРЕМУ 

НОВОРОЂЕНОГ ДЕТЕТА 

Скупштине среских (градских) завода за социјално оси- 
гурање на територији Народне РепЈ^блике Србије треба да 
одлуче да се помоћ за опрему новорођеног дегета, одређена 
чл. 43 Уредбе о спровођењу Закона о здравственом осигурању 
радника и службеника у износу од 8 000 дин., исплаћује оси- 
гураним лицима за прворођено дете делом у опр-еми пскгребној 
за правилну негу детета, с тим да укупна вредност дела по- 
моћи у опреми не -пређе вредност од 4.000 динара. 

Број 3020 
У Београду, 19 јануара 1955 год. 

Завод за социјално осигурање НРС 
Потпретседник Извршног одбора, 

Сава Лукић, с. р. 

►СЖРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 
( Окружни суд за град Београд у Бео- 
рраду, решењем својим Фи број 1409/54 
рд 11 сетттембра 1954 године уписао је 
у регистар привредних организација 
Фабрику дувана у Нишу — Стовариште 
у Београду. Пословођа радње је Одавић 
№>. Сима Предмет пословања овог Сто- 
раришта је: продаја дуванских прера- 
Јђевина, шибица цигарет пагогра, на ве- 
јЛико. 
> Фи број 1409/54 — Из Окружног суда 
ра град Београд у Београду, 11 септем- 
рра 1954 године. Б-2228 

) Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи бр. 1392/54 
|од 11 септембра 1954 године уписао је 
код Занатско металне радионице „Мла- 
јдост" у Београду следеће промене: ме- 
|Ња се назив радионице тако да ће убу- 
цуће да гласи: Ливница, „Младост“ у 

СУАСКИ ОГМСИ 
Београду. Директор радионице }е: Кар- 
ло Бојић. 
Фи бр 1392/54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 11 септем- 
бра 1954 године. Б-2302 

Окружни суд за град Београд у Бео-/ 
граду, решењем својим Фи. бр. 1447/54 
од 18 септембра 1954 године уписао је у 
регистар привредних оРганизација Ек- 
спортну кланицу „Ветсерум" завод _ 
Земун, продавница број 5 у БеогРЗду, 
Булевар Мишића број 33. 
Предмет пословања продавш-гце је 

продаја на мало меоа и меснатих прера 
ђевина. Пословођа продавнице је Ми- 
ловић Костадин. 
Фи, бр. 1447/54 — Из Окружног суда 

за гред Београд у Београду, 18 септем- 
бРа 1954 године. Б-2359 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем своЈим. .Фи. па. гддгЈга> 

од 18 септембра 1954 године утотсар је у 
регистар привредни- оТлРнизбција Ек- 

јСпортну клакнцу „Ветсерум” завод — 
Земун, продавница број 4 у БеоЈраду, 
Улица 29 Новембра бро) 83. 
Предмет пословања продавншде Зе 

продаја меса и меснатих прерађевина 
на мало. Пословођа продавнице )е Ги- 
новић К, Крста. 
Фи. бр. 1448 54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 18 септем- 
бра 1954 године. Б-2360 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр. 1374/54 
од 7 септембра 1954 године уписао је у 
регистар привредних организациза код 
ттредузећа „Шумадија" следеће иромене 
фирм-а предузећа' убудуће гласи: „Шу- 
кадија“ Трговинско предузеће за про- 
мет канцелариским материјалом, хар- 
тијом, писаћим и школски^ 
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Допуњује се предмет послован.а тиме 
пгто ће предузеће обављати послове тр 
говтше на велико. 
Фи. бр. 1374/54 — Из Окружног суда 

оа град Београд у Београду, 7 септем- 
бра 1954 године. Б-2356 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр, 1348/54 
од 1 септембра 1954 годиае уписао је у 
регистар приврсдних организација Уго- 
ститељско предузеће „Славија“ — Го- 
етионица „Миријево" у Београду, Бул. 
Револзгције број 28. 
Предмет поеловања ове радње је го- 

ешоничарска делатност и продаја ци- 
гарета и шибица. Пословођа радње ,|е 
Радосављевић Ђорђе. 

,Фи бр. 1348 54 — Из Окружног суда 
еа град Београд у Београду, 1 септем- 
бра 1954 године. Б-2291 

Окружни суд за град Веоград у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр. 1344/54 
од 1 септембра 1954 године уписао је у 
регистар привредних оРганизација Уго- 
етитељеко предузеће „Славија“ — Ре- 
стораи „Вардар" у Београду, Улица Бо- 
риса Кидрича број 13 
Предмет пословања овог ресторана .је: 

реетсранска делатност и продаја цига- 
рета и шибмца Пословођа радње је Ри- 
стић Мио-драг. 
Фи. бр. 1344 54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 1 септем- 
бра 1954 године Б-2290 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
траду, решењем својим Фи. бр. 1345/54 
од 1 септембра 1954 године уписао је у 
регистар ггривредних организација Уго- 
ститељско предузеће „Славија" — Би- 
фе „Славија“ у Београду, улица МаР- 
шала Тита број 70, 
Предмет пословања ове радње је: 

делатност бифеа и продаја-ци; ачета и 
шибица. Пословођа радње је Мицковић 
Мо'сије, 
Фи г>р 1345/54 — Из Окружног суда 

6а град Београд у Београду, 1 септем- 
бра 1954 године, Б-2288 

Окружни еуд за град Београд у Бео- 
граду. решењем Својим Фи, бр. 1350/54 
од 2 септамбр-з 1954 године уписао је 
код Трговинског предузећа за снабде- 
вање пољопривреде „Пољопривреда" у 
Веограду, које је раније нооило иазив: 
„Пољопривреда“ — техничка радгва, 
Београд. следеће промене: 
Мења се предмет пословаља предузе- 

ћа тако да ће се исто убудуће бавити 
трговином на велико и то: моторним во 
здглима резервним деловтаа и прибо- 
ром; пољоприврепгим машинама и ала- 
том. вештачким ђубривима и средстви- 
ма за заштгиту биља; гвожђарском ме- 
талном робом, бициклима, ишваћим ма 
шинама и гтрибором ужарском робом, 
кудељним и јутаним производима; тех- 
иичком- •т-всжћзчском и мета.лиом робом; 
бојама и хемжалиЈаћ- : ватросталним 
материјалом; техиичким горивом и ма- 
зивом: резервним деловима, утензилија- 
ма и прибором; електричнмм материја- 
лом; грађевинским материјалом и сточ- 
ном храчом. 
Фи, бр 1350/54 —- Из Окружног суда 

за гра.д Београд у Београду, 2 септем- 
бра 1954 године Б-2304 

Окружни суд за град Веоррад у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр, 1335/54 
од 1 сегггембра 1954 године упиеао је у 
регистар привредних органмзациа код 
предузећа „Стандард-бетон" промену 
фирме предузећа тахо да убудуће гла- 
ви: Комбипат за производњу грдђсвии- 
скик елемеиата — „Стаидард-бетон“ у 
Ееограду, Дун-авски кеј број 8, 
МетБа се предмет посло-вања тако да 

ћ« се исто убудуће бавити производњом: 

шљак, бетонских и бетонских произво- 
да, армирано бетонских елемената, л-а- 
ких грађевинских плоча, кзрада дрвних 
грађевинстсих конструтсција, подизање 
монтажних зграда и елемевата за мон- 
тажне зграде, проучавање и пројекто- 
вање нових типова монтажних зграда. 
Правни претставник предузећа је д-и- 

рвктор Зорић Боривоје. 
Фи. бр. 1335/54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 1 септем- 
бра 1954 године. Б-2339 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи бр. 1444/54 
од 17 септембра 1954 године уписао је 
у регистар привредних организ-ација 
код предузећа „Џепна књига и пер- 
фект“ пословница издавачко-књижар- 
ског предузећ-а „Младост“ из Сарајеаа 
у Београду следеће промене: Фирма по 
словнице убудуће гласи: Пословница 
издавачког прелузећа „Џепна кшига" 
из Сарајева у Београду. Руко-водилац 
пословнице је Вагенхалс Јован. 
Фи. бр. 1444,54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Веограду, 17 септем- 
бра 1954 године, Б-2339 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр. 1139 54 
од 5 августа 1954 годие упиеао је у ре- 
ги-стар привредних организациј-а Пре- 
ЦНЗИО механичарску вадмонмцу „Ме- 
тал“ металног предузећа „Метал" у 
Београду, Улица Булевар Револуције 
број 199 
Радња послује као: занатсна радња 

з-а поправку свих врста шиваћих, писа- 
ћих, рачунских и других машина као и 
дРутпх прецизно меха-ничар-ских сред- 
става и напр-ава. 
Пословоћа радње је Ђорђевић РаДо- 

јица. 
Фи бр, 1139.54 — Из Окружног суда 

за град Ееоград у Београду, 5 авгуега 
1954 године. ’ Б-2411 

Окружни суд за град Бео-град у Бео- 
граду решењем сво:им Фи. бр. 1449.54 
од 18 септембра 1954 године уписао је 
У Регистар привредних орга-низација 
Екгегортну кланицу „ВетСерум" — з»вод 
у Злмуну продавница 6Р. 3 у Земуну, 
Взтајнччки друм. 
Пједмет пословања продавнице је про 

да.:.;| ча мало мееа и меснатих прера- 
ђевина. Пословођа радње је Тркуља М. 
Милан. 
Фи. бр 1449 54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 18 септем- 
бра 1954 године. ” ” 3-536 

Окружни суд за град Београд у Вео- 
граду, гешењем своЈим Фи бр. 1450/54 
од 18 сштембра 1954 године уписао је 
у регистар привреДних организација 
ггродак-нццу лод именом: Експортна кла 
ница „Встсерум" завод — Земун, про- 
давница број 2 у Земуиу, Лењинова 16. 
Предмег пословања продавнице јепро 

даја н-а мало меса и меснатих прерађе- 
вина Пословођа продавнице је бкрупгћ 
М Драги. 
Ф-и. бр. 1450 54 — Из Окружног суда 

за гр-ад Београд у Београду, 18 септем- 
бра 1954 године. 3-537 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду. решењем сво'«м Фи. бр. 1512/54 
од 23 септембра 1954 године уписао је 
код Прве јоргавџиеке прерађивачке за- 
друге следеће промене: мења се пред- 
мет пословања тако да ће се убудуће 
зад.руга бавити: јорганџиском и дел-атно 
стима: израда и прерада јоргана, душе- 
ка и ја-стука и израда и прера-да вуне и 
вате. 
Директор задруте је Петровић Чедо- 

мир, коЈи правш претставља и потпи- 
сује задругу а поред овога задругу пот 
писује и шеф рачуноводства Јован Бо- 
СНИђ/ . 

Фи бр. 1512/54 — Из Окружног суда 
за град Београд у Београда, 23 септем« 
бра 1954 године. Б-2362 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем својим Фи. бр. 1478/54 
од 20 септембРа 1954 године утгисао 
на рег. листу број 336/52 кОд Штама- 
рије, књиговезнице и печаторезницв „Јо 
ван Поповић" у Београду следеће про-.: 
мене. Фирма предузећа убудуће ће гла-<; 
сити: Графичко предузеће „Јован По* 
повић“ у Беаграду. 
Предмет послов-ања овог предузЉајв^ 

израда св-их врста штампарских, кп>и«. 
говезачких, картон-ских и печаторезач^! 
ких послова. Директор предузећ-а јег 

. Станивуковић Тома. ! 
Фи. бр. 1478,54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 20 септем- 
бра 1954 године. Б-2363 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем своЈим Фи. бр. 1395/54 
од 28 августа 1954 године. зшиоа-но јв 
у регистар привредних организација ко- 
ји се води код овог суда под рет. број 
199 код Трговинског предузећа „Обућа*4 
у Београду, следеће промене: мења 
статус Трговинског предузећа „Обућа‘|ј 
тако да ће исти убудуће да гласи: Трго- 
вттока радња „Обућа", Београд, МаР- 
шпла Тита броЈ 24. 
Доеадашњм директор предузећа Ру- 

жић Никола, поставља се за пословођу 
радње. 
Фи. б.Р: 1395/54 — Из Окружног суда 

за град Београд. 28 августа 1954 године.’ 
_ Б-2364' 

Окружни еуд за тад Београд у Бео-/ 
граду, решењем својим Фи. бр. 1951/54 
од 22 Јула 1954 годггне уписао је у реги-ј 
сгар привредних орга-низација на реги-: 
старском листу бр. 319/49 код Трговин- 
еког предузећа за провгет млечшм и 
сухомеснатнм производима и безалко-1 
холним пићима „Букуља“ у Београду 
следеће про-мене: мења се тгредмет по- 
слов-ања о-вог тгредузећа утолико, пзто ћв 
се ието убудуће ба-вити искључиво тр-” 
говином к-а вел-ико и то: деликатесним 
производима и животним нам!ирн!ицамаЈј 
млечцим и сухоместатим производима,; 
алкохолким и безакхолоиим пићем, јуж- 
ним и до-маћим сортвим во-ћем, з-рна-; 
стим поврћем кл-атам живиком и ја-1 
Јима 
Фи. бр 1051 54 — Из Окружвог суд.3 

ла град . Пеоград, .у Б^ограду, 22 Јула 
1954 гсдине, ” Б-2365 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем своЈим Фи. бр. 1302/54; 
од 31 августа 1954 године. упгаеао Ја у- 
Региетар пштредних организација под 
рег. бР. 572 IV кн>. код Предузећа „Ју- 
годрво" следећу проме'ну: пр-естаје овла!; 
шћење за потш-гсивање фирме инж. Ар 
сенић Јов-ану, директору се-ктора пре- 
дузећа за продају дрвета „Југодрво'* 
у Београду. 
Ово овланЈћење именованом је пре- 

етало разрешењем дужности на дан 31’ 
јулп 1954 године 
Фи. бр 1392 54 — Из Окружног суда 

за град Београд у Београду, 31 августа 
1954 године. Б-2292' 

Окружни суд за град Београд у Бео- 
граду, решењем своЈим Фи. бр. .1235/54, 
од 19 августа 1954 године, уписао Је у 
регистар птегвредних оргат-гизациЈа Тр-' 
говипску радњу „Ткл“ у Београду, Ву- 
левар Револуиије 229. { 
Предмет пословања ове радње јб: 

текстил, крзтка и плетенз поба и коаЈ-’ 
Фекција. га.лантериска и базарска ро- 
ба и итрачке, обућа, Пословоћа радње 
је: Лубардић Мирко, 
Фи. бр. 1235/54 — Из Окружчог суда 

за. град Београд .у, Београду, 19 августа 
1054 годше. Е-ддаа 
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ОКРУЖНИ СУД У НОВОМ САДУ 
Окружни као регистарски суд у Но- 

вом Саду овим објављује да је у реш- 
стар привредних организација на стра* 
ни 383 св. II уггисао да „Југокамомила" 
предузеће за културу и хгромет лекови- 
тог биља, Београд, оСнива трговинско 
претставништво у Новом Саду под фир- 
мом: „Југокамомила“ предузеће за кул- 
туру и промет лековитог биља — Бео- 
град трговинско претставништво у Но- 
вом Саду. 
Претставништво ће се бавити при* 

вредном делатношћу на велико по сле- 
дећим трговинским струкама: индустри- 
ско биље, лековито биље. 
Претставништво остаје У саставу „Ју- 

гокамомила", Београд. Двректор преду- 
зећа „Југокамомила“ Београд је др. 
Драган Милетић. 
Рег. број 576 —- Из Окружног суда 

у Новом Саду, 11 августа 1954 године. 
Н-1193 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организаци.1а на стра- 
ни 341 свеска II упиеао: 

Да се Занатска радња „Подриње“ из* 
двојила из Предузећа производно пре- 
хранбеног „Исхрана" у Новом Саду и 
постала самостална занатска радња под 
фирмом: Занатска радња „Подриње", 

'са седиштем у Новом' Саду, Ул. Југ. на- 
родне армије број 27. Радња ће се ба- 
вити месарском и кобасичарском занат- 
схсм радиношћу. 

. Дужност пословође радње до попуне 
места конкурсом вршиће Јовичић Слав- 
ко, са правима предвиђеним.-по чл. 20 

■ Уредбе о оснивању предузећа радњи. 
Занатску радњу оснива Производно-пре- 
хранбено предузеће „Исхрана" из Но- 
вог Сада. Плаћање радника и службени 

!ка радње до конституисања вршиће се 
по тарифном правилнику Производно- 

.прехранбеног предузећа „Исхрана" из 
‘Новог Сада. 
Рег. број 430/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду. _ Н-1209 

Окружни као решстареки суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организација на стра- 
ни 121 свеска 1 уписао: 
Да су за потписивање Трговачког пре- 

дузећа „Народни магазин" у Новсм Са- 
ду, овлашћени Врачарић Димитрије, в. 
д. директора и Фрај Дезидер, шеф ко- 
мерцијалног оделења из Новог Сада, по- 
јединачно. 
Уједно се бришу раније дата овлашће 

ња за потписивање Манојловић Лазару 
и Попов Еми. 
Рег. број 498,54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 29 јула 1954 године. 
Н-1208 

Охружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних орга.низација на стра- 
ни 220 свеска 1 уписао да су за потпи- 
сивање Новоеадске ливнице и фабрике 
алатннх машива у Новом Саду овлашће 
ни поред већ раније овлашћених Врго- 
вић Стевааа, Васић Велимира и Петро- 
вић Беле — још и Штимац Стев-ан, прет 
седник радничког савета и Перишић 
Милан, члан радничког савета. колек- 
тивно по дврје. Уједно се бр^ишу раније 
дата овлашћења за потгшсивање Долга 
Димитрију и Гудулић Милољубу. 
Рег. број 580 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 12 августа 1954 године. 
_ Н-1248 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реш- 
стар привредних организаци.ја на стра,- 
ни 376 свесха 1 уписао: 
Да се продавница број 10 у Улици И- 

лије Бирчаниеа број 9, Предузећа за 
производњу и продају меса. меснатих 

производа и масти „Месар“ у Новом 
Саду, брише из регистра. 
Рег. број 37/54 — Из Окружног суда 

у Новом Оаду, 28 јуна 1954 године. 
Н-1245 

Окружни као решстарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организација на етра- 
ни 347 свеека II уписао: 
Да се Занатска радња „Исхрана" из- 

двојила из предузећа Производно пре- 
хранбеног „Исхрана" у Новом Саду и 
постала самостална занатска радња под 
фирмом: Занатска радња „Исхрана", са 
седиштем у Новом Саду, Ул. Огњена 
Прице број 2. 
Радња ће се бавити месарском и ко- 

басичарском радиношћу, занатске при- 
вредне делатности. 
Дужност пословође радње до попуне 

места конкурсом вршиће Зорић Мило- 
рад, са правима предвиђеним у чл. 20 
Уредбе о оснивању предузећа и радши 
Занатску радњу оснива Производно-пре- 
хранбено предузеће „Исхрана“ у Новом 
Саду Плаћање радника и службеника 
радње до конституисања вршиће се гхре 
ма тарифнем правилнику Производно- 
прехранбеног предузећа „Исхрана“ из 
Новог Сада. 
Рег. број 437,54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 29 јула 1954 године. 
— Н-1243 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организација на стра- 
ни 124 свеска 1 уписао: 
Да су за потписивање' Угоститељског 

предузећа „Тиса“ из Чуруга овлашћени 
Близанац Миленко, директор, Цекић 
Урсш, књиговођа и Масловара Душан, 
хтретседник колектива. 
Уједно се брише раније дато овлашће 

ње Марков Ивану бившем директору 
предузећа. 
Рег. број 635/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 25 августа 1954 године. 
- 4-288 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организација на стра- 
ни 333 свеска II уписао да се продавни- 
ца „Цер“ трговачка радња за промет 
грађ. материјалом, огрввним дрветом и 
угљем на мало издвојила из трговач- 
ког предузећа „Тара“ из Новог Сада и 
постала самостална трговинска радња 
под фирмом: Трговачка радња за про- 
мет грађ. материјалом, огревним дрветом 
и угљем на мало „Цер“ у Новом Саду, 
Темеринска ул. број 106. 
Радња ће се бавити следећом привред 

ном делатношћу куполродаја: грађевин- 
ским материјалом (неметални) огревним 
дрветом и угљем. 
Дужност пословође радње до допуне 

места коикуреом вршиће Галић Тима са 
правима одређеним у чл. 20 Уредбе о 
оснивању предузећа и радњи. Трговин- 
ску радњу оснива трговачка радња 
„Тара“. 
Рег. број 454 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 27 јула 1954 године. 
Н-1279 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реш- 
сгар лривредних организација на стра- 
ни 2 свеска 1 уписано да је Берберско- 
фризерска задруга у Новом Саду.извр- 
шила реорганизацију и прихватила пра 
вила. 
Предмет пословања задруге је: врше- 

ње услуга из берберско фризерског, вла 
суљарског и педике|р1Ског заната. За- 
Другу пуноважно потшхсује поред већ 
раније овлашћених и Јеврић Славко. 
Задругом управља раднички савет, у- 
правни одбор и директор. 
Рег. број 471 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 9 августа 1954 године. 
Н-1249 

Окружни као регистарски суд у Ној 
вом Саду овим објављује, да је у редај 
стар привредних организација на стра- 
ни 302 св. П уггисао: 
Да се продавница Трговинска радшд 

„Мода“ издвојила из предузећа Градски 
магазин из Н. Са.да и постала самостал 
на трговинска радхва под фирмом Тр- 
говинска радња „Мода“, са седиштем у 
Н. Саду Змај Јовина број 10. Радља ће 
се бавити следећом привредном делат- 
ношћу: куповином и продајом тексти- 
лом, кратке и текстилне робе, конфек- 
ције, галантериске, базарске робе и и- 
грачака. 
Дужност пословође радње до иопутхе 

места конкурсом вршиће Јанковић Јо- 
ван, са цравима одређеним у чл. 20 У- 
редбе о оСнивању пред. и радњи. Трго- 
винску радњу оснива Предузеће Град- 
ски магазин из Новог , Сада. Плаћање 
радника и рлухсбеника радње до кон- 
ституисаша вршиће се по тар. правил- 
нику предузећа Градски магазин. 
Рег бе. 367'54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду 28 тула 1954 године. 
Н-1244 

Окруххни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реда- 
стар привредних организација на стра- 
ни 345, св II уписао: 
Да се Занатска радша „Телеп" издво- 

ји из предузећа производно прехранбе- 
ног предузећа „Исхрана" у Н. Саду и 
постала оамостална занатска радња под 
фирмом: Занатска радња „Телеп“, оа 
седиштем у Н Саду, Гери Кароља ули- 
ца број 37, 
Радша ће обављати месарску и коба- 

сичарску занатску делатност. 
Дужност пословође радње до попуна 

места конкурсом вршиће Гобор Антом, 
са правима предвиђеним у чл. 20 Уред- 
бе о оснивању предузећа. ЗанатОку рад 
њу оснива Производно-прехранбено пре 
дузеће „Исхрана. у Новом Саду. Плаћа- 
хве радника и службеника радње до кон 
ституисања вршиће се по тарифном пра 
вилнику Производно-прехранбеног пре- 
дузећа „Исхрана" у Новом Саду. 
Рег. бр. 435/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду 29 јула 1954 године. 
'- Н-1252 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реда- 
стар привредних организација на стра- 
ни 357, св. II уписао да је Предузеће за 
израду офииирске одеће и обуће у Но- 
вом Саду саобразило своје пословање 
одредбама нових привредних прописа, 
да је раднички савет предузећа донво 
нова провила и да је извршено консти- 
туисање 
Фирма предузећа гласи: „Квалитст", 

предузећа зг. израду војне и цивилне о- 
деће и обуће у Новом Саду, Улица На- 
родних хе*роја број 9. 
Привредна делатност предузећа је 

израда и продаја одеће и обуће и дРу- 
гих потреба ?,а потребе активних подо- 
фицира .официра. генерала, адмирала и 
војних службеника, као и за чланове 
њихових породица. 
Орган« ггредузећа су раднички савет, 

управни одбор и директор предузећа. 
Директор предузећа је Муфтић Исам, 

који је поред шефа рачуноводства Дра- 
шковић Бранка^ овлашћен за потписива 
хве предузећа Потписивање ће се вр- 
шити појединачно. 
Предузеће шла продавнице у Суботи- 

ци, Зрењанину, Сомбору, Новој Пазови 
и Винковцима 
Рег. бр. 575/54 — Из ОкРужног суда у 

Новом Саду, 13 августа 1954 године. 
_ Н-1251 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у рет- 
стар привредних органЈадција на стра- 
ни 351 св. II уписао: 
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Да се Занатска радша „Солидност" из 
Сремоких Карловаца издвојила из За- 
натског произвођачхог и услужног пре- 
дузећа „Привреда“ у Среским Карлов- 
цима и постала самостална заиатска рад 
ња под фирмом: Кројачка радња „Со- 
лидност", са седиштем у Сремским Кар- 
ловцима, Улица Маршала Тита број 2. 
Радња ће обављати послове из занат- 

ске радиности: кројачко-услужне делат 
ноети. 
Пословођа радње је Холовка Иван, са 

правима пРедвиђеним у чл. 20 Уредбе о 
оспивању предузсћа и радњи. У овој 
радњи неће се вршити жонституисање 
према чл. 29 Уредбе о занатским преду- 
зећима и радњама. 
Рег. бр. 468/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 28 јула 1954 године. 
С-1925 

Окрудбни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реш- 
стар привредних организација на стра- 
ни 124 св. I уписао: 
Оенивање- угоститељског предузсћа 

„Тиса“ под фирмом: Угоститељско пре- 
дузеће за промет алкохолним и безалко 
холним пићем „Тиса“, са седиштем у Чу 
ругу. 
Предузеће ће се бавити следећом при 

вредном делатношћу: продајом алко- 
холних и безалкохолних пића на мало 
у унутрашњем промету. 
Предузеће има у свом саставу следе- 

ће радње: „Угоститељ“, „Звезда", „Бе- 
ла лађа", „Ловац”, „Локомотива”, „Про- 
леће“ и „Шаран“ у Чуругу. 
На дужности директора предузећа 1® 

Дарков Иван. који је овлашћен да ру- 
ководи припремним радом предузећа. 
Угоетитслкжо предузеће осштва Земљо- 
радничка задруга ЧзФуг. Плаћање рад- 
ника и службеника предузећа до консти 
туисања вршиће се по правилнику Зе- 
мљорадничке задруге, Чуруг. 
Рег. бр. 507-54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду 31 јула 1954 године. 
4-287 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим обтављује, да је у реш- 
стар привредних организација на стра- 
ни 352 св. II уписао: 
Да се продавница Трговинска радња 

„Тканина“ издвојила из предузећа 
„Градски магазин“'из Новог Сада и по- 
стала оамостолна трговинска радња под 
фирмом: Трговипска рашва „Тканина", 
са седиштем у Новом Саду, Зма1 Јови- 
на број 5. Радша ће се бавити следећом 
привредном делатношћу: куповином и 
продајом: тексттгла, кратке и плетене 
робе и конфекггите, галантериске и ба- 
зарске робе и играчака. 
Дужност пословође радње (предузећа) 

до псшуне места конкурсом вршиће Ћи- 
рић Петар, са правима одређешгим у чл. 
20 Уредбе о оснивању пред. и радњи Тр 
говинску радњу (предузеће) осннва нре- 
дузеће „Градски магазин" из Новог Са- 
да Плаћање рздника и службеника рад 
ње (предшећа) до конституисања врши- 
ће се по тар. правилнмку предузећа 
„Грздсјш магазин" из Новог Сада. 
Рег. бр. 371/54 — Из Окружног суда у 

Новом Сзду. 29 јула 1954 године. 
_ 4 Н-1246 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реш- 
стар привредних организација на стра- 
ни 291 ев II уписао: 
Да се Продавница брот 1 „Текстил" — 

трговина текстилом и обућом. из Новог 
Сада издвојила из предузећа „Текстнл" 
— трговине текстилом и обућом из Но~ 
вог Сада и постала самостална трговин- 
ска радња под фирмом: ТрговЈшс.ка рад 
ња „Паригкн магазин", са седицггем у 
Новом Саду, Улица Народних хероја 
број 12- 

Радња ће се бавити трговинсхом де- 
латношћу по следећим трговЈшским 
струкама и то: текстил, кратка и плете- 
на роба и конфекција, галантериска и 
базарска роба и играчке, обућа, гвожђар 
ска и металта роба, бицикли, шиваће ма 
шине и прибор, парфимери;а и козме- 
тичка роба. 
Дужност пословође радње до попуне 

места конкурса вршиће Томић Јован, са 
правима од.ређеним у чл. 20 Уредбе о 
оснивању предузећа и радњи. Трговин- 
ску радњу, оснива Трговинско предузе- 
ће „Текстил" — трговина текстилом и 
обућом у Новом Саду. Надзор над радом 
в. д. пословође радње у погледу извр- 
шења припремних радњи вршиће рад- 
нички савет предузећа „Текстил". Пла- 
ћање радника и службеника радње до* 
конституисања вршиће се по правилни- 
ку предузећа „Текстил". 
Рег. бр. 335/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 23 јула 1954 године. 
Н-1210 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реда- 
стар прићредних организација на стра- 
ни 364 св. П угшсао: 
Да се продавница број 8 уНовом Са- 

ду, Хаџи Рувима ул. бр. 6 издвојила из 
предузећа „Понртар" за промет воћем, 
поврћем и живином из Новог Сада и по 
стала оамостална тргсвинска радња под 
фирмом: Трговинска^радња „Вишња“, 
са седиштем у Новом Саду, Далматин- 
ска улица број 2. 
Радња ће се бавити куповином и про- 

дајом поврћа, воћа и прерађевина, алко 
холних и безалкохолних пића, млека и 
млечних производа, рибе, живине и ја- 
ја, меса и меснатих прерађевина и дели 
катесних производа. 
Дужност пословође радње до попуне 

места ксвкурсом вршмће Нашинчанин 
Ева, са правима одређеним по чл. 20 
Уредбе о снивању предузећа и радњи. 
Трговинску радњу оснива Предузеће за 
промет поврћем, воћем и живином „По- 
вртар“ у Новом Саду. 
Плаћање радника и службеника рад- 

ње вршиће се до конституисања по тар. 
правилнику „Повртара". 
Рег бр. 406-54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду. 30 тула 1954 гОдин®. 
Н-1263 

Окружни као оегистарски суд у Но- 
вом Саду оеим обтављује, да је у реда- 
стар привредних организација на стра- 
ни 346 св. 1Т ухшеао: 
Да се занатска радња издвојила из 

предузећа Прсизводно прехранбеног пре 
дузећа „Исхрана“ у Новом Саду и по- 
стала самоста.лва занатска радња под 
фирмом: Занатска радња „Два рога“, са 
седшнтем у Новом Саду Улица Петра 
Драпшина бро) 2 
Радња ће се бавити месарском и ко- 

басичарском занагском радиношћу. 
Дужност пословође радње до попуне 

места конкуреом вршиће Панин Мита, 
са правима предвиђоним у чл. 20 Уред- 
бе о оснивању предузећа и радгви. За- 
натску радњу оснива Производно-пре- 
хранбено предузеће „Исхрана" у Новом 
Саду Плаћање радника и слудкбеника 
радње до конституисања вршиће се по 
тар. правилнижу Производно-прехранбе- 
ног предузећа „Исхрана", у Новом Саду. 
Рег. бр. 436/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду. 29 јула 1954 године. 
Н-1261 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реда- 
стар привредних организација на стра- 
ни 123 св. I уписао оснизање Трговин- 
скпг предузећа за промет индуигриском 
робом иа мало „Напредак" из Чуруга. 
Предузеће ће се бавити купопродајом 

индустриске ррбе на мало у унутраш- 
њем пвомегу 

Предузеће има у свом саставу следеће 
радње: „Гвожђар", „Колонијал бр. 1", 
„Текстил”, „Дрвар”, „Колонијал број 2“, 
„Колонијал број 3“, „Колонијал број 4“ 
У Чуругу. 
На дужности директора је Вујков Бо- 

рислав, који је овлашћен да руководи 
припремним радом предузећа. Трговин- 
ско предузеће оснива Земљорадничка за 
друга Чуруг. Плаћање радника и слу-' 
жбеника до конституисаша вршиће ће 
се по правилнику Земљорадничке задру 
ге у Чуругу. 
Р®г. бр. 508/54 — Из Окружнот суда у 

Новом Саду, 31 јула 1954 године. 
4-299 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реда- 
стар привредних организација на стра- 
ни 135 св. I уписао да продавнице у са- 
ставу предузећа „Текстил", трговине тек 
стилом и обућом, Нови Сад добијају на- 
зиве и то:. 
Продавница број 2 под називом „Па- 

нама“ послује текстилом, кратком и пле 
теном робом и конфекцијом. 
Продавница број 3 под називом „Но- 

витет“ послује текстилом, кратком и пле 
теном робом и конфекцијом. 
Продавница број 4 под називом „Да- 

маст“ послује текстилом, кратком и пле- 
теном робом и конфекцијом. 
Продавница број 5 под називом „Сви- 

ла“ послује текстилом, кратком и пле- 
теном робом и конфекцијом. 
Продавница број 6 под називом „Нов- 

текс“ посдије текстилом, кратком и пле 
теном робШ и конфекцијом. 
Продавниц-а б-рој 7 под називом „Ве- 

сна“ послује текстилом, кратком и пле- 
теном ро-бом и конфекцијом. 
Прод-авница број 8 под називом „Емо- 

на" послује текстилом, кратком и пле- 
теном робом и конфекцт-дом. 
Продавнггц-а број 9 под називом „Обу- 

ћа“ послује обућом. 
Продавница број 10 под наз-ивом „Руб- 

ље" шслује текстилом, кратком и пле- 
теном робом, конфекцијом и галантери- 
ском и базарском робом и играч-кама. - - 
Продавница број 11 под називом „У- 

кус“ послује текстилом, кратком и пле- 
таном робом и конфекцијом и галанте- 
риском и базаржом робом и играчкама. 
Продааница број 15 под називом „Ко- 

жа“ послује кожом, седларском реме- 
н-арско-м р-обом и прибором. , 
За потписивање трговинских радњи у 

саставу предузећа овлашћене су следеће 
послоБође: за „Панаму" Јаковљевић Дам 
јан, за „Новитет“ Јури-шић Ђура, за 
за „Дамаст" Максић Паја, за „Свилу“ 
Продановић Павле, за „Новтекс“ Тан-ац- 
ков Новак, за „Весну“ Андрејевић Стан-, 
ко, за „Емону” Ралетић Ђорђе, за „Обу-, 
ћу“ Фридрих Ирена, за „Рубље“ Гуду- 
рић Пламенка, за „Укус" Каназир Не- 
бојша, за „Кожу“ Живанов Миладин. 
За задужење и потписивање ш-једине 

продавнице овлашћен је пословођа исте 
продавнице а новчана документа за све 
продавнице овлашћен је издавати и пот, 
писивати Варнус Мртон, шеф рачуно- 
водства предузећа појединачно. 
Рег. бр. 487/54 — Из Окружног суда у< 

Новом Саду, 10 августа 1954 године. 
Н-1250 

Окружни као региетарски суд у Но- 
в-ом Саду овим објављује, да је у реда-. 
стар привредних организација на стра-; 
ни 314 св. II упиеао: 
Да се Занатска р-адња „Метал“ — бра- 

в-арске струке издвојила из предузећ.а 
„Метал“ занатске радше из Новог Сада 

• и пословаће под старим називом фирме 
са насталим пр.омен-ама услед издвајан« 
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појединих радионица, са седиштем у Но- 
вом Саду — Жељезничка број 20'. 
Радња ће обављ-ати браварску занат- 

ску делатност. 
Дужност пословође радње до гопуне 

места кгонкурсом врнхиће Мељкути Кар- 
ло, оа правима предвиђеним у чл. 20 У- 
редбе о оскиван.у предузећа и радљи. За 
натску радњу оснива Привредна органи- 
зација „Метал" занатска радиошгца. 

■ Рег. бр. 520/54 — Из Окружног суда у 
Новом Саду, 28 јула 1954 године. 

_ Н-1291 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује, да је у реги- 
стар привредних ортанизација на стра- 
ни 313 св. П уписа1о: 
Да се Заватска радња „Децимал" за 

оправку вага издвојила из предузећа 
„Метал" занатске радње и постала са- 
мостална занатска радња год фирмом. 
Занатска радња „Децимал" за оправку 
вага, са седиштем. у Новом Саду, Жеље- 
зничка ЈЛшца број 20. Радша ће обз,вља 
ти занатске радиности из вагаџиске 
струке. 
Дужност дословође радње до попуне 

места конкурсом вршиће Дундић Кара, 
са правима предвиђеним по чл. 20 Уред- 
бе о оскивању предузећа и радњи. За- 
натску радњу оснива Народни одбор гра 
да Новог Сада. Плаћанае радника и слу- 
жбеника врши се по правилу радње. 
кег. бр. 517/54 — Из Окружнбг суда у 

Новом Саду, 28 јула 1954 године. 
_ Н-1311 

ОКРУЖНИ СУД У КРАГУЈЕВЦУ 
Окружни суд у Крагујевцу објављу- 

је да је уписана у регистар привредних 
организација под рег. бро;ем 375 од 23 
јула 1954 године Продавница погребне 
опоеме, индустрије намештаја и стола- 
рије „Шумадија" у Крагујевцу, одобре- 
ва решењем Народног одбора града Кра 
гујевца бр. 23768 од 17 јула 1954 године. 
Ова продавница обављаће трговинску 

делатност на мало: продаја погребне о- 
преме. 
Ову продавницу водиће пословођа 

продавнице Николић Лазар, из Крагу- 
јев/Ја, који рашола?ке стручним квали- 
фикаци:ама. 
Рег. бр. 375 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 23 јула 1954 године. 
К-1765 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски, овим објављује да је уписана 
но!воосно!вана самоетална Трговинска 
радња за промет текстилом на мало 
„Црвена звезда" у Арађеловцу, која је 
према одобрењу Народног одбора Град- 
ске општине у Аранђеловцу бр. 4199/54 
У вези одлуке радничког оавета Ггод- 
ског трговинског предузећа на мало и 
велико „Првена звезда" у Аранђеловцу, 
одвојена у еаг&осталну привоедну орга- 
низацију. 

Привредна делатност радње је купо- 
продаја на мало робе у унутрашњем 
промету и струка: трговина текстилом, 
кратком и плетеном робом и конфек- 
ци.јом. 

Пословођа радње је Обрен Јанковић 
из Аранђеловца до избора новог посло- 
воће јавним конкурсом. 
Извршено је конституисање радње о- 

добрено решељем Народвог одбора 
Градске општине у Аранђеловцу број 
4194/54. За претседника колектива одно 
сно радличког савета исте радње иза- 
бран је В.укоман Михаилстић. из Аран- 
ђеловца. Правила и тарифни правил- 
ник одобрен је од Народног одбора 
Градске општине у Аранђеловцу. 

^>ег- 75/54 — -Из Окружног суда у 
Крагујевцу. .9 еелТем_бр'а 1954 годие, 

А-293 

Окрузкхш суд у Крагујевцу, као реги- 
старски, овим објављује да је упиеана 
у регистар привредних организација 
Сзмостална угоститељска радња „Ду- 
бровник" у Крагујевцу, основана ре- 
пхењем НО града Крагујевца бр. 25215 
од. 31 јула 1954 године, Привредва де- 
латност ове радње је: хотелска и ре- 
сторанска као врста угоститељске де- 
латности. Име пословође ове радње је 
Цвијевић Вранко, из Крагујевца који 
је постављен конкурсом. 
Рег. бр. 395 —: Из Окружног Суда У 

Крагујевцу, 8 септембра 1954 године. 
К-1673 

Окружни суд у Крагујевцу, као ре- 
гистарски објављује да је уписана у ре 
гистар ГНО у Крагујевцу на регистар- 
ском листу број 48 код Градског цреду- 
зећа за производњу и промет алкохол- 
них и безалкохолних пића на велико 
„Шумадинка“ у Крагујевцу — ггромена 
фирме предузећа и сада гласи „Преду- 
зеће за производњу и прераду алкохол 
них и безалкохолних пића „Шумадив- 
ка“ у Крагујевцу. 
Одобрено решвњем Народног одбора 

-гРада Крагујевца број 9576 од 23 марта 
1954 године. 
Рег, бр. 48 — Из Окружног суда у 

Крагу евцу, 20 јула 1954 гОдине 
К-1715 

Окружви суд у Крагујевцу, као реги- 
старски, овим објављује да је у реги- 
стар прив1редних организација који се 
вода код овот суда и то под рег. бројем 
7 уписана следећа промена у трговин- 
ско.ј делатности Предузећа за промет 
грађевинским материјалом и огдевним 
дрветом „Грађа" у Араиђеловцу. 
Предузеће ће се поред продаје на 

мало грађевинског материјала и огрев- 
ног дрвета бавити и продајом исте ро- 
бе на велико али на територији Град- 
ске општине у Аранђеловцу. 
Проширење делатности одобрено је 

решењем’ Нацодног одбора града у А- 
ранђеловцу број 779 од 30 марта 1954 г. 
Рвг. бр. 7 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 6 септембра 1954 године. 
А-273 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски, објављује да је решењем сво- 
јим под бројем 3 од 19 августа 1954 го- 
дине донео решење о допуни делатно- 
сти Предузећа „Колектив" у Крагујеп- 
цу — горед до сада пријављене делат- 
ности бавити се и трговином ■дуванске 
прерађевине, шибицама и прибором. До 
пуна делатности одобрена је решењем 
Народног одбора града Крагу;евца броЈ 
25035 од 30 јула 1954 године. 
Рег. бр. 3/54 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 19 августа 1954 године. 
К-1695 

Окружни суд у Крагујевцу, као реги- 
старски, овим објављује да је уписана 
у регистар ггривредних организација 
Народног одбора града Крагујевца на 
регистареки бро,1 331 од 30 јува 1954 го- 
дине самостална Трговинска радња 
„Светлост” за промет књигама и канце 
лариеким материјалом у Крагујевцу 
у Улици Маршала Тита бро* 102. 
Ова трговинска радња обавхаће ку- 

нопродају робе у унутрашњем промету 
на мало по следећим струкама: канцела 
риски материјал, папир, писаћи и школ 
ски прибор, књиге и музикалије. 
Пословођа радње је Спасић Милован 

из Крагујевца. 
Радњу је основао Народни одбор гра- 

да Крагујевца решењем број 21123 од 
26 јуна 1954 године. 

. Правида радње одобрена су на седни- 
ци Савета за привреду Народног одбо- 
ра града Крагујевца број 9576 од 29 ју- 
на 1954 године- ' ' —.... 

Рег. број 331 — Из Окружног суда у 
Крагујевцу, 30 јуна 1954 године 

К-1673 

Окружни суд у Крагујевцу, као ра- 
гистарски овим објављује да је уписа- 
но у регистар привредних организаци- 
ја Народног одбора града Крагујевца на 
регистарском листу број 7100 промена 
фирме Трговачког предузећа „Гружа“ 
за откуп и промет пољопривредних про 
извода Савеза земљорадничких задру- 
га Среза гружанског са седиштем у 
Крагујевцу, тако да сада фгг1рм1а преду- 
зећа гласи Трговинско предузеће „Гру- 
жа" за откуп и промет пољопривред- 
них производа на велико у Крагујевцу. 
Делатност озог пРедузећа је огревно 

дрво и угаљ; стока и сточна храна, ме- 
со и месне прерађевине: житарице и 
млинске прерађевине; семенска роба; 
поврће, воће и прерађевине; млеко и 
млечни производи, хлеб и пециво, ал- 
кохолна и безадкохолна пића, сирова 
кожа, вуна и крзно, животињски от- 
паци, длака, живкна и јаја перје и 
дивљач. 

Предузеће је усагласило своја прави- 
ла члану 52 Уредбе о оснивању преду- 
зећа и радњи које је одобрио Савез за 
привреду Народног одбора града Крагу 
језца од 29 јуна 1954 године. 
Рег. бр. 700/54 — Из Окружног суда у 

Крагујевцу, 31 јула 1954 године. 
К-1764 

ОКРУЖ.НИ ГУД у титомом УЖИПУ 

Окружни суд у Титовом Ужицу. об- 
јављује да је у регистар привредних ор 
ганизација уписао Предузеће „27 март" 
— експорт-имповт — трговина пољо- 
привредним производима на велико из 
Чачка — Откупна станицд са ссдинггем 
у Ариљу, чији је предмет пословања 
куповина и продаја поврћа, воћа и пре 
рађевина, стоке и сточче хране, алко- 
холних и безалкохолних пића, млека и 
млечних производа, лековитог биља, 
меса и меснатих прерађевина. живине, 
јаја, перја и дивљачи, огревног дрвета 
и угља, неметалног грађевинског мате-' 
ријала, сирове коже, вуне и крзна, жи- 
вотињеких отпадака и длаке и прерада 
воћа и тов стоке 
Фи. 130/54 — Из Окружног суда у Ти 

товом Ужицу, 23 августа 7954 године. 
А-294 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација улисана Откупна станица 
„Кожа" у Бајиној Башти чија Зе делат- 
ност трговииа сировом кожом, вуном, 
крзном, животињским отпацима и дла- 
ком на мало. 
Фи. бр. 142/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 7 септембРа 1954 год. 
_ Б-2242 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је у регистар ггривредних 
организација уписана Откупна стаиица 
„Кожа" у Ариљу чија је делатност тр- 
говина сировом кожом, вуном, крзном, 
животињским отпацима и длаком на 
мало. 
Фи. бр. 144/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 7 септембра 1954 год. 
А-299 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
Јављује да је у ретстар привредних 
организеција уписвна Земљорадничка 
задруга у Косјерићу — продавшвда бр. 
2, са седиштем у Косјерићу. чија је при 
вредна делатност ћупоиродаја све врсте 
индустриске робе и прехраввбених арти- 
кала, обуће, парфимериеие и козметич- 
ке робе, стакла, порцелана, керамичке 
робе, мешовите .рвбе, дувакских прера- 
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ђевина, шибица и цигарет папира, пе- 
т1>олеја и др. монополских производа. 
Продаја ће се обављати ш мало. 
Фи. бр 25/54 — Из Окружног суда У 

Титовом Ужицу, 5 јуна 1954 године. 
К-1840 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у редастар привреднихор 
ганизација уписано Трговинско преду- 
зеће „7 јули“ на мало у Пожеги чија је 
делатност куповина и продаја робе на 
мало у унутрашњем промету по следе- 
ћим трговинским струкама: текстиломи 
текстилном галантеријом, обућом, гво- 
жђаријом и металном робом, шфтом и 
нафтиним дериватима, мазивим уљем и 
масном бојом и лаковима, хемикалија- 
ма прибором, парфимериском и козмег 
тичком робом, житарицама и млинским 
прерађевинама, животним намирницама 
и кућним потребама, дуванским прера- 
ђевинама, шибицама и цигарет папиром. 
Фи. бр. 133/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу. 2 септембра 1954 год. 
П-1669 

, Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација упиоана Трговинска рад- 
гва „Пољопривреда", радља за снабдева- 
ње пољопривреде са седиштем у Поже- 
ги Маршала Тита улица 12, чија је 
делатност трговипа на мало по следе* 
ћт-гм струкама: пољопривредним машина- 
ма и алатима, вештачким ђубривом, 
средствима за заштиту биља и стоке, 
пчеларским материјалом и прибором, 
семенском робом, стручним књигама из 
областк пољопривреде, грађевинским 
материјалом гвожђарским и металном 
робом. бициклима. шиваћим машинама 
и прибором, бојама, лаковима, хемика- 
лијама и електротехничтгим материја- 
лом 
Фи. бр. 147/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 11 септембра 1954 год. 
П-1674 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписано пРедузеће Хотељ 
„Туеист" у Пријепољу, чија је делат- 
ност точење алкохолних и безалкохол- 
них пића и издаваље хране, мезелука 
и преноћишта. 
Фи. бр. 126/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Уагицу, 14 августа 1954 године. 
П-1673 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписан „Електрокомби- 
нат“ — дистрибуција у Пријепољу 
чиј? је делатност дистрибуција елек- 
тричне енергије. 
Фи. бр. 132/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужиду. 24 августа 1954 године. 
П-1717 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписана Откупна станица 
„Кожа“ у Новој Вароши, чија је делат 
ност трговина сировом кожом, вуном, 
крзном, животињским отпацима и дла- 
ком на мало. 
Фи. бр. 143/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 7 септембра 1954 год. 
П-1281 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је уписана у регистар при- 
вредних организација угоститељска је- 
диница Радничко службенички ресто- 
Ј)ан ФАП-а у Прибоју на Лиму, чији је 
предмет пословања: вршење угоститељ- 
^аотх услуга особљу упосленом у ФАП-у 
И на изградњи ФАП-а као и пословним 
ГОСТима исте. 
Фи. Ср. 58/54 — Из Окружног суда у 

Титрвом Ужицу, 19 јуна 1954 годипе. 
~ П-1718 

Окружни суд у Титовом Ужицу об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписана „Будимка“ — фа 
брика за прераду пољоприврсдних про- 
извода у Пожеги — Продавница меса 
са седиштем у Пожеги чија је делат- 
ност: иабавка стоке, клање и продаја 
свежега меса и меснатих прерађевина. 
Фи. бр. 122/54 — Из Окружног судау 

Титовом Ужицу, 13 августа 1954 године. 
П-1721 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписан Хотел „Полимље" 
у Пријепољу, чија је делатност: врше- 
ње’ хотелских услуга, исхране и точење 
пића, продаја дувана и 'дуваноких пре- 
рађевина, шибица и разних туристич- 
ких разгледница и едиција. 
Фи, бр. 146/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 10 септембра 1954 год. 
П-1720 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписано предузеће „Ка- 
воточје", раднички дом број 1 у Прије- 
пољу чија је делатност: кавоточје са 
безалкохолним пићима. 
Фи. бР. 129/54 — Из Окружног суда у 

Титовом Ужицу, 2 септембРа 1954 год. 
П-1719 

Окружни суд у Титовом Ужицу, об- 
јављује да је у регистар привредних 
организација уписано Грађевинско пре 
дузеће „Шарган" у Титовом Ужицу, 
чија је делатност основно извођење ра- 
дова ниске и високе градње а споредна 
производња камена, креча, туцаника и 
Титовом Ужицу, 25 септембра 1954 год., 

<*>и. бр. 90/54 — Из Окружног суда У 
песка. Т-515 

ОКРУЖНИ СУД У ПРОКУПЉУ 
Окружни суд у Прокупљу као реги- 

старски објављује, да је решењем сво- 
јим уписао у регистар привредних ор- 
ганизација под бројем 63, 29 јуна 1954 
године Самосталну угоститељску радњу 
„Пролеће" у Куршумлији, основану ре- 
шењем Народног одбђра Среза косанич- 
ког у Куршумлији број 8020 од 28 јуна 
1954 године, оа привредном делатношћу 
вршење услуга исхране и точење пића. 
Седиште радње је Куршумлија. 
Пословођа радње је Богољуб Савић, 

из Куршумлије. 
Фи бр. 63/54 — Из Окружног суда у 

Прокупљу, 29 јуна 1954 године. К-1711 

Окружни суд' у Прокупљу, као реги- 
старски, објављује да је решењем сво- 
јим зчтисао у ретистар привредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 93 '54 — От- 
купну станицу „Уљарипа" у Белољину, 
основану решењем Трговинског преду- 
зећа „Уљарица“ у Београду. 
Предмет пословања станице је угова- 

рање сетве индустриских и уљаних у- 
сева са произвођачима, откуп утоворе- 
них и слободних количина индустриских 
и уљаних усева Руководилац станице 
је Бургић Радич. 
Фи. бр, 93'54 — Из Окружног суда у 

Прокупљу, 8 септембра 1954 године. 
Б-2241 

Окружни суд у Прокупљу, као реги- 
старски, об/ављује да је решењем сво- 
јим уписао у регистар привредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 91 51 Откуп- 
ну станицу „Кожа“ у Дољевцу, основл- 
ну одлуксм Трговинског предузећа „Ко 
жа" у Титовом Ужицу. 
Пведмет пословања ове станице 

откуп свих воста сувих и сирових ко- 
жа. Руководилан станице је Стојановић 
Влајко из Дољевца. 
Фи. 91/54 — И’ Окружног суда у 

Прокупљу, 27 августа 1954 године. 
Д-741 

Окружни суд у Прокупљу, као реги- 
старски, објављује да је решењем сво- 
јим уписао у решстар привредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 90/54 Откуп- 
ну станицу „Пољопривредник“ у До- 
љевцу, основану уговором Предузећа 
за промет пољопривредним производима 
на веЖшо „Пољопривредник" у Ла- 
сковцу. 
Предмет пословања станице је откуп 

воћа и пов.рћа, Пословођа станице је 
Александар Здравковић, из Кочана. 
Фи. бр. 90/54 — Из Окружног суда У 

Прокупљу, 14 августа 1954 године. 
Д-740 

Окружни суд у Прокупљу, -као реги- 
старски објављује да је решењем сво- 
јим уписао у регистар привредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 57/54 Откуп- 
ну станицу за винарство и подрумар- 
ство у Блацу. 
Предмет пословања ове станице је 

откуп, промет и прерада алкохолних и 
безалкохолних пића, воћа и поврћа. 
РуководиЛац станице је Божидар Ми 

линчић из Блаца. 
Фи. бр. 57/54 — Из Окружног суда У 

Прокупљу, 28 јуна 1954 године. 
Б-2300 

Окружни суд у Прокупљу, као реги- 
старски, објављује да је решењем сво- 
јим упиоао у регистар привредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 87/54 Само- 
сталну трговинску радњу „Култура" у 
Блацу основану решењем Народног од- 
бора Среза јастреба-чког у Блацу. 
Предмет пословања. радње је тртови- 

на канцелариском материјалу, пиоаћим 
и школоким прибором, књигама и му- 
зикалијама. Пословођа радње је Деља- 
нин Лепоеава из Блаца. 
Фи. бр. 87/54 — Из Окружног суда у 

Прокупљу, 30 јула 1954 године. Б-2299 

Окружни суд у Црокупљу, као реги- 
старски. објављује да је решењем сво- 
јим уписао у регистар гтривредних ор- 
ганизација под бројем Фи. 81''54 Само- 
сталну трговинску радњу „Украе" у 
Блацу, основану решењем Народног од 
бора Среза јастребачког у Блацу броЈ 
5462, са привредном делатношћу: трго- 
вина мешовитом индустриском робом, 
животним намирницама и предметима 
за кућне потребе. 
Послсвођа радље је Радош Грујић, из 

Сувог Дола. 
Фи. бр. 81/54 — Из Окружног суда У 

Прокупљу, 22 јула 1954 године. В-2410 

Окружни суд у Прокупљу, као реги- 
старски, објављује да је решењем сво- 
јим уписао јР регистар привредних ор- 
ганизација п д бројем Фи. 85'54 Оамо- 
еталну трговинску радњу „Напред“ у 
Г. Драгуши. ооновану решењем Народ- 
ног одбора Среза /астребааког у Блацу. 
Предмет пословања ове радње је тр- 

говина мешовитом инлустриском робом, 
животним намтгрницама и предметима 
за кућне потребе. Пословођа радље је 
Стојковић Добромир. из Г. Драгуше. 
Фи. бр. 85'54 —' Из Окружног суда у 

Прокупљу, 28 јула .1954 године. Г-784 

ОКРУЖНИ СУЛ У ПИРОТУ 
Окружни суд у Пироту, као регистар- 

ски, решењем својим Фи. бр. 87/54 од 17 
августа 1954 године упиеао је у реги- 
стар привредних организагбг^а овога 
суда Угостмтељску радњу „Црни врх“у 
Љуберађи, а која је у саставу Угости- 
тељског предузећа „Црни врх" у Ба- 
бушници. 
Угоститељсха делатност радње је го- 

стибничка. Радњом оуководи пословођа 
Ви-омио СтеФановић 
Фи бр 87'34 /— Из Окружног суда У 

Пироту, 17 августа 1954 годипе. ЈБ-106 

ш 
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Окружни суд у Зрењанину објављује, 
да је уписао у регистар привредних пре 
дузећа и радњи града Кикинде измену 
фирме Инвалидског предузећа за изра- 
ду пећи и штедњака у Кикинди с тим 
што је из фирме брисана' реч Инвалид- 
ско, тако да садашња фирма гласи: 
„Оган." предузеће за израду пећи и 
штедњака у Кикинди. Измена изврше- 
на решењем овога суда под рег. број 
305/54 од 7 августа 1954 године. 
Бр. 305/54 — Из Окружног суда у Ки- 

кинди, 7 августа 1954 године. К-1672-а 

ОКРУЖНИ СУД у ПЕЋИ 
Окружни суд у Пећи као регистарски 

својим решењем Фи. 39/54 од 24 јуна 
1954 године извршио је упис у реги- 

'стар ггривредних организација Обућар- 
ску задругу „Рекорд“, еа седиштем у 
ЈТећи. 

Предмет пословања ове задруте је: 
израда кожне обуће занатске радино- 
сти. 

Фи, 39/54 — И3 Окружног суда у Пе- 
ЛИ1 24 јуна 1954 године П-1766 

Окрзокни суд у Пећи, као регистар- 
сжи, својим решењем Фи. 45/54 од 1 ју- 

,ла 1954 године, утгисао је у регистар 
привредних организација Трговинско 
пекарско месарско предузеће „Коприв- 
ник“, на мало, са седиштем у Пећи. 
Предмет пословања је: трговина мле- 

ном-и млечним производима, хлебом и 
пецивом; трговина месом и меснатим 
прерађевинама и трговива сточном хра 
ном. 

Фи. 45/54 — Из Окружног суда у Пе- 
*и. 1 јула 1954 године. П-1792 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски, својим решењем Фи. 47/54 од 2 јула 
,1954 године уписао ,-је у регистар при- 
вредних организација Трговинско пре- 
дузеће на велико „Чабрат", са седи- 
штем у Ђаковици. 

Предмет пословања је: тРговина ме- 
.шовитом индустриском робом на велико. 
_ Фи. бр. 47/54 — Из Окружног суда у 
Пећи, 2 јула 1954 године. Ђ-95 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
еки својим решењем Фи. 65/54 од 5 ју- 
ла 1954 године уписао је у, регистар 
привредних оРганизација Предузеће за 
прераду пољопривредних производа 
„Исхраиа", са седиштем у Ђаковици. 
Предмет пословања је: производња 

хлеба, млека и млечних производа; ггре 
рада воћа и поврћа и производња алко- 
холних пића 
Фи. _бр. 65/54 — Из Окружног суда у 

Пепи, 5 дула 1954 године. Ђ-96 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски својим решењем Фи. 43/54 од 1 ју- 
ла 1954 године упиоао је у регистарпри 
вредних организација Занатску радњу 
мееарске радиности „Резине“, са седи- 
штем у Ђаковици. 
Предмет пословања радње је: обав- 

љање занатске радиности месарске стру 

Фи. бр. 43/54 — Из Окружног суда у 
Пећи, 1 зула 1954 Тодине. Ђ-102 

Окружни суд у Пећи као Регистар- 
еки, својим решењем Фи. 51/54 од 2 ју- 
ла 1954 године упиеао је у регистар при 
вредних организација Самосталпу тр- 
говцнску радњу „Дрина", са седиштем у 
Ђаковици. 
Предмет пословања је: трговина ме- 

шозитим ивдустриским производима на 
мало 
Фи бр. 51/54 — Из Окружног суда 5 

ПећЈЈ, 2 Јула 1954 године. Ђ-101 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски, решењем својим Фи. 44/54 од 1 ју- 
ла 1954 године уписао је у регистар при 
вредних организација Занатску радњу 
месарске »труке „Шкелзен', са седи- 
штем у Ђаковици. 
Презмт^ пословања радње је: обав- 

љање послова занатске радиности ме- 
сарске струке. 
Фи. бр. 44/54 — Из Окружног суда у 

Пећи, 1 јула 1954 године. Ђ-103 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски, својим решењем Фи. 103/54 од 6 ав- 
густа 1954 године уписао је у регистар 
привредних организаци:а Самосталну 
трговинску радњу „Шар“ Са седиштем 
у Ђаковици. 
Предмет пословања радње је: промет 

мешовитом индустриском робом. 
Фи, бр. 103/54 — Из Окружног суда у 

Пећи, 6 августа 1954 године, Ђ-104 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски, својим решењем Фи. бр. 49/54 од 2 
јула 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Трговинско 
предузеће за промет индустриском ро- 
бом, на мало, „Штедим“, са седиштем 
у Пећи. 
Предмет пословања је: трговина тек- 

стилом, кратком и плетеном робом, кон 
фекцијом; трговина гнлантеријом, ба- 
зарском робом и играчкама; трговина 
ужарском робом, кудељним и јутаним 
производима; трговина парфимериском 
и козметичком робом; трговина стаклом, 
порцеланом и керамичком робом; трго- 
вина животним намирницама и предме- 
тима кућне потребе; трговина алкохол- 
ним и безалкохолним пићима; тргови- 
на дуванским прерађевинама, хпибицама 
и прибором; трговина мешовитом инду- 
стриском робом — на мало. 
Фи. бр. 49/54 — Из Окружног суда у 

Пећи, 2 јула 1954 године. П-1736 

Окружни суд у Пећи као регистар- 
ски, својим решењем Фи. бр. 23/54 од 5 
јуна 1954 године уписао је у регистар 
привредних организација Берберско 
фризерску задругу „Будућност", са се- 
диштем у Пећи. 

_Предмет поеловања ове задруте је: 
обављање берберских и фризерсхих у- 
слуга занатске радиности. 
Фи. бр. 23/54 — Из Окружног суда у 

Пећи, 5 јуна 1954 године. П-1687 

ОКРУЖНИ СУД У СОМБОРУ 
Окружни суд у Сомбору својим реше- 

њем број Фи. 466/54 од 25 авгуета 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација Млинско предузеће „Вра- 
њанац" у Каравукову. Предузеће је о* 
сновао НОС Оџаци решењем бр. 14886/54 
од 17 августа 1954 године. Предмет посло 
вања предузећа је: прерада млинских 
производа од житарица. Привремени ру 
ководилац предузећа је Станковић Воја 
из Каравукова. 
Фи. бр. 466/54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 25 августа 1954 године. 
К-1672 

;;;; њоцоЈевић Сунда 
Милан, Копривица Марка Сељо Копри- 
виц.1 Обрена Андрија, Какнкараш Пеја 
медељко, Ђаконов Милана Раде Перо- 
вић Новака Душан, Марковић Мата 
Миљко и Поповић Стојана Рако. 
Фи. бр. 550.54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 11 селтембра 1954 године. 
_ В-1176 

Окружии суд у Сомбору својим реше- 
њем број Фи. 417/54 од 30' августа 1954 
године уписао је у регистар привредних 
оргаш/гзација Откупну станицу Земљо- 
Радничке задруге „Прахово" у Кули Ули 
ца Маршала Тита број 256. Предмет по- 
словагва је продаја алкохолних и без- 
алкохолних пића на велико, Пословођа 
радње је Пејчић Димитрије из Куле. 
Оснивач ове откупне станице је Општа 
земљорадвичка задрура „Прахово" Не- 

а Решење је донео НОС Кула бр. 
3731,54 од 4 аггуста 1954 године. 
Фи. бр. 417/54 — Из Окружног суда у 

Сомбору. 30 августа 1954 године. 
К-1816 

Окружни суд у Осмбору својим реше- 
њем Фи бр. 439/54 од 30 августа 1954 го- 
дине уписао је ур егистар привредних 
организација Крупару СРЗ „Братство- 
Јвдинство из КљЗЈИћбвз. Предмет по^ 
словања су крупарски радови. Послово- 
ђа заиатске _радње Ј‘е Косановић Мило- 
ван из Кљајићева. Оснивач радње је 
Сељачка радна задруга „Братство-једин 

из Кљајићева а решеше је донео 
НОС Сомбор број 13567/54 од 9 августа 
1954 године. 
Фи бр. 439/54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 30 августа 1954 године. 
' ' К-1820 

. Окружни суд у Сомбору ПОд бр. Фи. 
440 од 21 септембра 1954 године уписао 
је у регистар привредних предузећа- 
радња „Пољостроз", Трговачко пзедузе- 
ће техничком робом за снабдевање по- 
љопривредом — Стовариште Врбас. 
Привредна делатност предузећа је тр- 

г-овина трактора — пољопривредних ма- 
шива и алатки. вештачког ђубрива и 
средства за заштиту биља, моторима са 
сагоревањем — унутрашњим, рвзервним 
деловима и електро-моторима. Гуме за 
моторна возила, а и уређаји за млекар- 
ство. Руководилац стоваришта је Медер 
Ђорђе. 
Фи. бр. 440,54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 21 септембра 1954 године. 
В-1197 

^ Окружни суд у Сомбору под бр. Фи. 
486/54 од 18 септембра 1954 године бри- 
сао је Угоститељску радњу бр. 3 Зем. 
задруге у Бачу по тражењу задруге, а 
на основу решења Среског народног од- 
бора Оџаци бр. 15230/54 од 17 августа 
1954 године. 
Фи. бр. 486/54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 18 септембра 1954 године. 
В-2412 

Окружни суд у Сомбору бр. Фи. 550/54 
од 11 септембра 1954 године објављује 
да је уписао у задружни регостар Зе- 
мљорадЈшчку произвођачку задругу „Су 
тјеска" у Врбасу. 
Задруга ће се бавити пољопривред- 

нсш производњом и услужном делатно- 
шћу за задругаре и то: ратарством, сто- 
чарством. живинарством, повртарством, 
виноградарством, прерађевине и реали- 
заџиф услуге за задругаре. 
Задругу ће потписивати за новчано 

пословање и кредитирање следећа лица: 
Алексић Филипа Митар, претседник у- 
правног одбора, Мујицић Филитта Радо- 
ван и Ковачевић Спасоја Вожо. Задругу 
де застЈ-лаги управни одбрр .задруге ко- 

Окружни суд у Сомбору под бр. Фи. 
464/54 од 21 септембра 1954 године упи- 
сао је у регистар привредних предузећа, 
промену назива код Државног млина 
”Ј^0®®Да“> тако да нови назив гласи 
„Млтшско предузеће „Победа", Апатин. 
Фи. бр. 464/54 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 21 септембра 1954 године. 
А-321 

Окружни суд у Сомбору ПОД Фи. бр. 
535/54. од 21 септСмбра 1954 године јши- 
сао је у регистар привредних радњт} 
„Дурмитор" самосталну трговинску рад- 
њу у Б. Д. Пољу, маршала Тита бр. 100. 
Привредна делатност радње је купоч 

продаја робе у Јшутрашгвем промету по 
струкама: текстил, кратка и плетена ро- 
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ба конфекција. обућа, галантерија и 
базарска роба и играчке, производи од 
гуме, каучука и пластичних маса. по- 
'словођа радње је Лаушевић Раде. Г Фи. бр. 535 54 - Из Окружног суда у 
ЈСомбору. 21 септембра 1954 годин^_2443 

Окружни суд У Сомбору под Фи. бр. 
1459 од 18 септембра 1954 године уписао 
је у регистар радња Угоститељску рад- 
њу „Звезда", Липар. „ 
Привредна делатност радше 5е купо- 

вина и продаја алкохолних и безално- 
холних пића и хране у унуграшњем дао 
мету. Пословођа радње је Почуча Мо- 
мир из Лгатара. 
Фи. бр. 459/54 — Из Окружног суда У 

Сомбору, 18 септембра 1954 године.^^ 

' Окружни суд у Сомбору под Фи. бр. 
416 од 18 септембра 1954 године Јзшсао 
■1е V регистар привредних предузећа 
Угоститељско предузеће „Слобода , Де- 
спотово. . . 
Привредна делатност предузећа Је ку 

повина и продаја алкохолних и безал- 
кохолних пића, као и хладних зела Ди 
ректор предузећа је Станимиров Милош 
из деспотова. 
Фи бр. 416/54 — Из Окружног суда У 

Сомбору. 18 септембра 1954 године.^^^ 

ОКРУЖНИ СУД у ЗАЈЕЧАРУ 
окружни суд у зајечару, као реги- 

старски објављу5е да 3« У регистар 
привредних организација уписана са- 
мостална занатска месарска радња „Мв- 
сар“, са седиштеч у Књажевцу у Улици 
10 октобар број 30, чија је привредна 
делатност клање крупне и ситне стоке 
и од исте продаја меса у свежем стању. 
фи. бр. 123/54 — Из Окружног суда У 

Зајечару, 8 јула 1954 године. К-1671 

Окружни суд у Зајечару, као реги- 
стаоски об^ављује да ]е у регистар. 
привредних организација уписана 
мостална трговинска радља „Стара пла- 
нина“ у Кални, чија 5е привредна де- 
латност трговина на мало: текстилом, 
кратком робом, животним намирница- 
ма. предметима за кућне потребе и гво- 
жћчрско-металном робом. 
Фи бр. 69/54 — Из Окружног суда У 

Зајечару. 24 јуна 1954 године. К-1670 

Окружни суд у За^ечару, као реги- 
старски објављује да Зе У редастар 
привредних организациЗа уписана оа- 
мостална занатска радња опанчарско 
произвођачке прерађивачке задруге, 
са еедиштем у Књажевцу, чи]а Зе при- 
вредна делатност ггроизводња свих вр- 
ста опачака и дечиЗих шивених сан 
дала. 
Фи бр. 130/54 — Из Окружног суда У 

ЗаЗечару, 12 јула 1954 године. К-1710 

Окружни суд у ЗаЗечару, као реги- 
старски. објављуЗе да Зе у регистар 
привредних организациЗа уписана Са- 
мостална трговинска радња „Тупижни- 
Ца“ у Бечју, чиЈа Зе привредна делат- 
ност трговина на мало: текстилом, крат 
ком робом, животним намирницама, 
предметима за кућне потребе и гвожђар 
ско металном робом. 
Фи. бр. 57/54 — Из Окружног суда У 

Зајечару, 24 јуна 1954 године. Б-2124 

! Окружни суд у Зајечару, као реги- 
Старски, обЗављуЗе да _5е у регистар 
привредних организациЗа уписана Тр- 
јровинска радња „Први мај“ у Бору, 
јција је привредна делатност купопро- 
ИаЗа робе у унутрангњем промету на 
мало. _ 

Фи бр. 66/54 — Из Окружног суда у 
ЗаЗечару, 19 јуна 1954 гОдине. Б-2125 

Окружни суд у ЗаЗечару, као реги- 
старски. обЗављује да је у шгистар 
привредних организација уписана ТР- 
говинска радња за промет прехранбе- 
ним артиклима „Балкан" у Бору, чиЗа 
је привредна делатност: трговинска ку- 
поцродаја у унутранш.ем пр.омету на ма 
ло по струкама: воће, поврће и њихове 
прерађевине, млеко и млечни произво- 
ди, живина и јаЗа, меснате прерађеви- 
не, животне намирнице и риба. 
Фи. бр. 54/54 — Из Окружног суда У 

Зајечару. 19 јуна 1954 године, Б-2115 

Окружни суд у Зајечару, као реги- 
старски, обЗављује да је у регистар 
привредних организациЗа уписана про- 
мена фирме Предузећа за задружну тр 
говину „Плуг“ Среског савеза земљорад 
ничких задруга у Бољевцу, тако да ће 
ово предузеће убудуће носити назив 
„Плуг“, предузеће за задружну тргови- 
ну Среског савеза земљорадничких за- 
друга, са седиштем у Бољевцу, као и 
проширење привредне делатности, тако 
да ће се ово предузеће убудуће бавити 
привредном делатношћу по струкама: 
трговина мешовитом робом, грађевин- 
ским материЗалом, стоком и сточним 
производима, сточном храном, млекоми 
млечним производима, огревним и тех- 
ничким дрветом. 
Фи. бр. 145/54 — Из Окружног суда у 

ЗаЗечару, 30 јуна 1954 године. Б-2117 

Окружни суд у Зајечару. као реги- 
старски, обЗављуЗе да је у регистар 
привредних организација уписано „Ко- 
жа“, трговипско предузеће за откуп и 
промет коже, вуне и стоке — Откупна 
станида у Бољевцу Улица Драгише Пе- 
тровића броЗ 20, чија 3® привредна де- 
латност трговинска по сгррукама: трго- 
вина сировом кожом, вуном и кожом, 
животињским отпацима и длаком, на 
велико. . 
Ову откупну станицу основало Зе 

„Кожа", трговинско предузеће за откуп 
и промет коже, вуне и стоке у Титовом 
Ужицу. 
Фи. бр. 131 — Из Окружног суда У 

ЗаЗечару, 14 Зула 1954 године. Б-2118 

Окружни суд у Зајечару, као реги- 
старски, обЗављуЗе да је у региетар 
привредних организациЗа уписана про- 
мена фирме Предузећа за локалну при 
вреду Среског савеза земљорадничких 
задруга „Будућност" у Бољевцу, тако 
да ће ово предузеће убудуће носити на- 
зив „Будућност", предузеће за локалну 
привреду Среског савеза земљораднич- 
ких задруга У Бољевцу, као и пРоши- 
рење привредне деталности тако да ће 
се ово предузеће убудуће бавити при- 
вредном делатношћу: по струкама: от- 
куп и прерада млека и млечних произ- 
вода, меса и меснатих производа своЗе 
производње, производња и печење кре- 
ча, производнш камена (белог, црног и 
црвеног) производња огревног итехнич- 
ког дрвета, услужна делатност (тран- 
шорта) камионом. 
Фи, бр. 144/54 — Из Окружног суда у 

Зајечару, 30 Зула 1954 године. Б-2119 

Окружни суд у ЗаЗечару, као реги- 
старски, обЗављуЗе да Зе у уегистар 
привредних организациЗа уписана про- 
мена назива фирме коју Зе до сада и- 
мало Предузеће рудник и топионица ба 
кра Бор у Бору, тако да ће се убудуће 
звати „Рударско топионичарски базену 
Бору чиЗа ће скраћена ознака фирме 
гласити „Базен-Бор“. 

Р. 99/54 — Из Окружног суда у За* 
јечару, 19 Зуна 1954 године. Б-2123 

ЛИЦИТАЦИЈА 
Предузеће термо техничких уређаја 

и монтажа „Цер“ — Чачак расгшсуЗе 
прву оферталну лицитациЗу за израду 
једне станбене зграде у Чачку, коЗа ће 
се одржати на дан 2 марта 1955 године 
у 11 часова у просториЗама комерциЗал-. 
ног сектор1а предузећа „Цер“ — Чачак, 
у УлицИ Др. Мишовића бр. 153. Пред- 
рачунска сума Динара 35,000.000.--. По- 
нуде се примаау до дана лицитациЗе 
наЗкасниЗе до 11 часова. Понуђачи су 
дужни да уз понуду приложе следећа 
документа: 

1. ИзЗаву да су му услови и елаборат 
познати и да пристаје да се по њима 
надмеће. 

2. Гарантно писмо Народне банке у 
виоини 2% од предрачунске суме инве* 
ститора. 

3. Оверен препис регистарције од над- 
лежног привредног суда. 

4. Овлашћење за заступање на лици* 
тациЗи. 

5. Потврду Н. О. Градске општине Ча- 
чак о уплаћеној такси у висини 1% од 
предрачувске суме понуђача. 
Лицитациони елаборат са условима 

може се добити на увид оваког радног 
дана од 10—12 часова, код референта 
капиталне градње. 4-43 

ШВИААЦИЈЕ 
Решењем НО Градске општине Кру- 

шевац број 22725 од 1 децембра 1954, 
Самостална комисиона трговинска рад- 
ња „Комисион" стављена Зе у редовну 
ликвидациЗу под 1 децембром 1954 и по- 
стављен је ликвидатор. ! 
Позивају се дужници да у року од 30 

дана по обЗављивању овога огласа у- 
плате своЗа дуговања, а повериоци да 
пријаве своЗа потраживања. К-196 

Ликвидациона комисија 

Ресторан Грађевинског предузећа „Рад“ 
у Поповцу ступио 5е у ликвидациЗу 31 де 
цембра 1954 год. Позивају се сви пове- 
риоци и дужници да ликвидираЗу своЗг 
потраживања и обавезе у року од 15 
дана од дава обЗављивања овог огласа. 

Ликвидациона комисија 
П-155 

Градско пекарско предузеће Рума из- 
вршило је спааање са Предузећем за 
промет жигарицама у Руми даном 15 
вовембра 1954 год. ПозиваЗу се сви ду- 
жници и потражиоци да приЗаве своЗа 
дутовања одвосно потраживања. Дуго- 
ван>а и потраживања која се налазе у 
нашем књиговодству биће меродавна у- 
волико у року од 8 дана од дана обЗав- 
љивања овог огласа не примимо од ку- 
паца потребне исправке, а истовременО 
никаква нова задужења нећемо пр^има- 
ти под горњом фирмом, Зер то чини до- 
тични погон, „Житопромет", коЗи има и 
одређени штамбиљ. Р*72 

Ликвидациона комисија 

Решењем НО Среза млавског броЗ 
20142 од 30 децембра 1954 године, став-; 
љена је у ликвидацију Кројачка радња. 
„Колектив" у Петровцу, одређена ликви 
дациона комисиЗа и ликвидатор. 
ПозиваЗу се повериоци да у року сцд 

30 дана по објављивању огласа, приЗа- 
ве своја потраживања, а дужници да у 
истом року, исплате своЗа дуговања. 

Ликвидациона комисија 

Иззавач! Извршво веће НРС — СекретариЈат 
нистрациЈа краљевића Марка улица броЈ 9. — 
Погот. фах 228. - Огласи с« аримаЈт у Улицв 

НРС- броЈ 66/54 

за законодавство и организациЈу. - Одговорви уредпик 
Телесћони* 28*010 и 22-019, БроЈ тев- рачува за оретплагу Јв 1032-Т-220 • 8» - 
Крал,евића Марва броЈ «, а ваплаћуЈу се ио тарифи воЈа Ја обЈављев^т.л.Слуш еном гласни 

- ШтампариЈа Длас' - Београд, ВдаЈвовићева улица броЈ а. 


